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Již 13. ročník ČEZ Lipno Sport Festivalu proběhne v termínu 16.–25. srpna a jeho
organizátoři slibují zajímavý program, v němž nebudou chybět hvězdy českého sportu ani
oblíbení hudební interpreti. Škoda Auto se k této akci připojí v roli oficiálního partnera
mobility a do cyklistického závodu nasadí své ambasadory. Automobilka však bude na místě
mnohem viditelnější.

Hvězdy českého sportu na Lipně Návštěvníkům se opět naskytne možnost vidět, a především na
vlastní kůži vyzkoušet desítky sportů po boku současných i bývalých úspěšných reprezentantů. Letos
svou účast potvrdila například olympijská vítězka ve snowboardcrossu Eva Adamczyková,
dvojnásobná vítězka wimbledonské čtyřhry Barbora Strýcová či stříbrný kajakář z olympijských her v
Londýně Vavřinec Hradilek. Festivalovou atmosféru okusí i někdejší úspěšní profesionální cyklisté
Roman Kreuziger a Zdeněk Štybar. Prakticky rovnou z olympijské Paříže přijedou úřadující mistři
světa v plážovém volejbalu Ondřej Perušič s Davidem Schweinerem či bronzový fleretista z her v
Tokiu Alexander Choupenitch.

Festival nabídne program nabitý hvězdami sportu a hudby s nepřeberným množstvím sportovních a
kulturních aktivit pro návštěvníky všech věkových kategorií, jednotlivce i celé rodiny. Pevně věřím,
že na Lipně uvidíme i medaile z Paříže.
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Škoda Auto zve velké i malé fanoušky cyklistiky Úvodní festivalový víkend organizátoři zasvětili
cyklistice. Na místě proto bude zóna Škoda WeLoveCycling, kde si mohou návštěvníci festivalu
vyzkoušet cyklistické simulátory Rouvy a zažít na vlastní kůži sprint na kole na 900 m. Pro nejmenší
je připraveno oblíbené dopravní hřiště s dětskými koly a odrážedly. Samozřejmě nebudou chybět ani
nejnovější modely Škoda. Zájemci si mohou prohlédnout plně elektrický Enyaq nebo vozy Kodiaq a
Superb nové generace. Součástí expozice bude také kolekce jízdních kol Škoda a cyklistických
doplňků. Bicykl Škoda MTB v hodnotě 23 000 Kč čeká na výherce, který bude vylosován z účastníků
cyklistického závodu. Do toho v barvách Škoda WeLoveCycling odstartují i ambasadoři Zdeněk
Štybar a Michal Kamermeier alias Majk na cestách.

Sportovní vyžití i kulturní zážitky na jednom místě Sportovními vrcholy obou festivalových
víkendů budou tradiční závody. V neděli 18. srpna se jede bikerský a gravelový podnik ČEZ Kolem
Lipna na cyklistických tratích dlouhých 60 km a 20 km, sobota 24. srpna bude patřit běžeckému
půlmaratonu či závodům na 10 km a 3 km. Další sportovní klání se pak konají v průběhu celého
festivalu. I kulturní část programu bude nabitá hvězdami. V pátek 16. srpna se návštěvníci mohou
těšit na vystoupení zpěvačky Lenny a Davida Kollera, o den později se o pódium podělí Sebastian s
Ewou Farnou. Druhý festivalový pátek 23. srpna pak vystoupí se svou kapelou Michal Hrůza a po
něm legendární Olympic, v sobotu 24. srpna se představí Aneta Langerová a znovu Ewa Farna.

Uvedená cena Škoda Originálního příslušenství je pouze orientační a není nabídkou ve smyslu ust. §
1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Aktuální cenu Škoda



Originálního příslušenství vám na požádání sdělí váš autorizovaný prodejce vozů Škoda. Uvedené
ceny Škoda Originálního příslušenství nezahrnují případné náklady na jejich montáž. Originální
příslušenství je určeno k instalaci až po úvodní registraci vozidla a ovlivňují emise CO vozidla.
Změna emisí CO však není zohledněna v prohlášení o shodě vystavované Škoda Auto a.s. Montáž
Škoda Originálního příslušenství a mimořádná výbava vozidla mohou rovněž ovlivnit i jiné relevantní
parametry vozidla jako je hmotnost, valivý odpor, aerodynamika, jakož i spotřeba pohonných hmot či
výkonnostní ukazatele vozidla. Na základě omezení dle zvolené motorizace či výbavy nemusí být
montáž požadovaného příslušenství u vybraného vozidla možná. Pro více informací kontaktujte svého
autorizovaného prodejce vozů Škoda.
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